

近日,由现代快报大人才周刊主办,江苏施尔美整形美容医院和韦博国际英语友情支持的《杜拉拉升职记》之“梦想成真,像杜拉拉一样华丽变身”活动圆满结束。在活动现场,很多人表示,“面子”关系到职场中的自信心,为此,江苏施尔美整形美容医院整形外科副主任宋茂启特别针对几位求职者的不同需求作了解答。



»美丽密探

为什么女明星都爱玻尿酸?

大S在《揭发女明星》的书中将“玻尿酸”形容为“是上帝用来制造亚当和夏娃的黏土”,称如果女明星没有玻尿酸,可能会死去。像杜拉拉一样华丽变身是众多求职者的梦想,此次活动中,不少人打探“玻尿酸”究竟是个啥东西。

宋茂启主任介绍,玻尿酸是一种透明质酸,能增加皮肤容积,储存水分,让皮肤看起来饱满、丰盈、有弹性。注射玻尿酸在使用上相当安全,相比较手术更方便,更快捷,一般维持时间为一年。据了解,大S书中说,玻尿酸是一种可以立刻见效,又找不到破绽的美容方法。

就是你希望哪里凸就打哪里,而且打下去就能凸起来。因此这东西可以改善皮肤凹陷和大小纹路,如法令纹、泪沟、脖子上的细纹等等。

宋主任表示,玻尿酸常用于细小皱纹、隆鼻、丰唇等方面,的确被不少明星钟爱。打破玻尿酸到底算不算整形?这个问题也曾引发了很多争议。宋茂启说,打破玻尿酸会改变你的五官,而通常大家认为能改变五官的方法就是整形。玻尿酸不仅可以改变五官,也可以改善皮肤凹陷和大小纹路,大到很深的纹路例如法令纹、泪沟,小到脖子上的细纹都可以用玻尿酸来填补,它真的是一个非常神奇的东西。

职场女性有“面子”才有自信

职场女性最惧鱼尾纹

丁女士在众多嘉宾中是比较特别的一个。她是一家知名国企的会计。但工作压力比较大,经常要加班。才三十出头,眼角的鱼尾纹就让她看上去比实际年龄要老不少。刚参加工作的时候曾做过光子嫩肤。虽然气色看起来不错,但她常常为过于狭窄,显得很没精神的额头而烦恼。

美丽建议:做一个提眉手术。可以让丁女士的眉毛和眼睛的距离更有立体感;另外,光子嫩肤只能解决脸上出现的细纹和色斑问题,对于眼角的鱼尾纹,可以通过注射胶原蛋白来实现。这种方法无副作用,最直接,效果最好。

改脸型用哪种方式最好

许小姐是众多求职者中皮肤最好的一位,肤色白皙,有光泽,气色也最好。唯一使她苦恼的就是毛孔有点大,发迹比较高,脸也比较短。

美丽建议:因为许小姐的发迹高,所以显得脸短了。最近比较风靡的瘦脸针,其实也是比较快捷,效果最显著的非手术瘦脸方法。但是瘦脸针只是让咬肌等面部肥大肌肉瘦下来,不是每个人都适合。对于颌骨本身较宽的人群,削骨手术才是真正解决问题的关键。相对于瘦脸针,后者持久性更好。

肌肤长痘痘影响面子

郑小姐对于整形方面一直都存在着极大的顾虑,她是油性肤质,容易长痘痘。对自己的牙齿也非常没有自信。小腿上抓破后留下的疤一直没有消退,并且时间越长疤痕越明显。对于动刀子的手术更是表明不敢尝试。对于自己痘型皮肤,希望通过一些方式来预防及保养。

美丽建议:影响皮肤有多方面因素,其中心情、精神状态是最重要的。时时保持心情的舒畅,对皮肤的整体状态很重要。

职场男性干净利索最重要

求职者中唯一的两名男性,对整形美容也有独到的见解。他们认为,相对于女性,男性求职反而更注重形象及综合素质。作为一个有魅力的男性,自身修养,绅士风度,干净利索是最重要的标准。

气质建议:宋主任说,来施尔美医院整形的男性也不少,主要集中在鼻子,双眼皮和一些疤痕的修复及整形。男性对外貌方面的需求一点不亚于女性,甚至更强烈。女性某些时候还能通过化妆或其他方法来弥补、修饰自身不足的地方,但是男士这方面就比较没有优势了。

本版撰文 金宁 季蓉



亚姐中的亚姐:杨恭如牵手“施尔美”



施尔美,让女人越来越美

近日,亚洲整形美容著名连锁品牌“施尔美医疗美容”扬州医院正式开善。承袭三甲医院高标准、国际化的规范管理体系和医疗服务质量,秉承尊享、精品、服务的品牌定位,扬州施尔美医疗美容医院将成为施尔美集团在长三角区域布局设立的又一所高起点的医疗美容医院。



杨恭如为扬州施尔美揭牌

杨恭如体验OPT嫩肤系统

BODY SCULPTURE
安全·自然·自信

江苏施尔美® 整形美容医院

倾城10年·施美人间
施尔美十周年经典项目推荐

双层紧肤溶脂

微创瘦身+美学理念

蝴蝶袖、水桶腰、小肚腩、大象腿……这个夏天,期待华丽转身,就赶快行动吧!

瘦身&紧肤 双效合一 脂肪堆积分为深层和浅层,吸出多余的深层脂肪可以达到减肥瘦身、苗条身材的效果,吸出多余的浅层脂肪可以达到紧致皮肤、雕塑形体的效果。

量身定制 专属疗程 采用瑞士尖端全中轴分层技术,完全依据个人形体及健康条件,精确定位腰、腹、臀、腿及上臂、脸部、颈部等传统吸脂困难部位,精确控制脂肪容量。

前沿技术 安全微创 360°环向定位均匀乳化溶解目标脂肪,经过国际权威临床安全检验,超声溶脂无痕微创,恢复期比其他技术缩短30%。

美学溶脂 持久彻底 医学塑身配合美学理念,使局部和整体得到统一,彻底消除局部脂肪堆积,轻松告别反复减肥噩梦,塑造柔美形体曲线。

施尔美联合南京电视台 18 频道倾力巨献——《标点·美丽特搜队》
本期主题:美女记者,本周日晚 8 点档热力播出,更多精彩请登陆西祠胡同“标点—一姐一记者版”。

美丽专线 025-84488400
400 690 0188

地址:南京市龙蟠中路215号
QQ:1091616828 www.jssem.com